

## **В Гусиноозерске задержан местный житель, обвиняемый в убийстве родственника после совместного употребления спиртных напитков**



20 сентября 2020 года ранним утром в одном из домов в городе Гусиноозерск обнаружено тело 62-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаными ранениями грудной клетки. По данному факту следственным отделом по Селенгинскому району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 46-летний родственник покойного. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств задержанному мужчине предъявлено обвинение.

По данным следствия, 19 сентября 2020 года в вечернее время к обвиняемому в гости пришел родственник, с которым они накануне копали картошку. Вместе они стали распивать спиртные напитки. Ночью из-за незначительного повода на фоне алкогольного опьянения между мужчинами произошла ссора, в ходе которой хозяин дома схватил нож и нанес им несколько ударов в грудь собутельника. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Обвиняемый вымыл пол, после чего ушел к соседу, где его позже задержали сотрудники полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор доказательственной базы.

---

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1501231>